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Θζμα: « Προκιρυξθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθν πενκιμερθ εκδρομι ςτθν Κζρκυρα τθσ    
Γ΄ Λυκείου του  ΓΕΛ  Μίκρασ» 

Το ΓΕΛ Μίκρασ αναγγζλλει τθν πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ  από τα ταξιδιωτικά 
γραφεία για τθν πενκιμερθ εκδρομι τθσ Γϋ Λυκείου του ςχολείου, για το πρϊτο δεκαιμερο του 
Δεκεμβρίου 2021 ςτθν Κζρκυρα. Οι ςυμμετζχοντεσ μακθτζσ είναι 71,  οι ςυνοδοί κακθγθτζσ είναι  
4 (3 ςυνοδοί και 1 αρχθγόσ). 
 

 Τα ξενοδοχεία να είναι 4 ι 5 αςτζρων ςτθν πόλθ, με πρωινό και  ζνα γεφμα. 
 Τα ξενοδοχεία προςφοράσ να ζχουν αποδεικτικό διακεςιμότθτασ. 
 Τα δωμάτια των μακθτϊν να είναι κατά προτίμθςθ τρίκλινα και ςυνεχόμενα και των 

κακθγθτϊν μονόκλινα και διάςπαρτα μεταξφ των μακθτϊν. 
 Οι μετακινιςεισ  να γίνουν με λεωφορεία από το χϊρο του ςχολείου και επιςτροφι ςε 

αυτό,  τα λεωφορεία να είναι ελλθνικισ ιδιοκτθςίασ τελευταίασ πενταετίασ, που να 
διακζτουν ηϊνεσ αςφαλείασ. Ο οδθγόσ και το λεωφορείο να είναι ςτθ διάκεςθ του 
ςχολείου ςε όλθ τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ. 

 Υποχρεωτικι  αςφάλιςθ  αςτικισ ευκφνθσ  του διοργανωτι. 
 Ατομικι ταξιδιωτικι και ιατροφαρμακευτικι αςφάλιςθ ςφμφωνα με τθν κείμενθ 

νομοκεςία (φωτοτυπία ςυμβολαίου) και βεβαίωςθ αςφάλιςθσ με τθν ονομαςτικι λίςτα 
του ςχολείου, 2 – 3 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ. Υπθρεςίεσ ιατροφ, αν παραςτεί ανάγκθ. 
Η αςφάλιςθ να καλφπτει τα ζξοδα ςε περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκενείασ και αςφάλεια 
αςτικισ ευκφνθσ.  

 Συνοδοφσ ανά λεωφορείο, αρχθγό και ξεναγό από το πρακτορείο, κακ’ όλθ τθν διάρκεια 
τθσ εκδρομισ. 

 Να αναφζρεται το επιπλζον κόςτοσ από τισ επιςκζψεισ ςε μουςεία ι άλλεσ επιςκζψεισ 
εκπαιδευτικοφ περιεχομζνου. 

 Οι ξεναγιςεισ κα γίνονται ςφμφωνα με το αναλυτικό πρόγραμμα  το εγκεκριμζνο από το 
Σφλλογο Διδαςκόντων κακθγθτϊν. 

 Να αναφζρεται το κόςτοσ τθσ εκδρομισ ςτο ςφνολο και ανά μακθτι. 
 Με το πζρασ τθσ εκδρομισ κα δοκοφν ςτουσ μακθτζσ ατομικζσ αποδείξεισ πλθρωμισ ςτο 

όνομα των γονζων/κθδεμόνων. 
 Σε περίπτωςθ αποδεδειγμζνθσ αδυναμίασ ςυμμετοχισ μακθτι ςτθν εκδρομι κα 

επιςτρζφεται όλο το ποςό (βάςει του ςυμβολαίου). 



 Προςδιοριςμόσ των ακυρωτικών τελών κατϋ άτομο, ανάλογα με τθν χρονικι ςτιγμι που 
κα προκφψει θ ακφρωςθ ςυμμετοχισ του μακθτι. 

 Εγγυθτικι επιςτολι διεκπεραίωςθσ τθσ εκδρομισ. Αποδοχι ποινικισ ριτρασ από το 
πρακτορείο ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων του ςυμβολαίου λόγω δικισ του 
υπαιτιότθτασ. 

 Να αναφζρεται θ δυνατότθτα δωρεάν ςυμμετοχισ μακθτών (Free). 
 Το ταξιδιωτικό  γραφείο κα κατακζςει διλωςθ ότι διακζτει  ειδικό  ςιμα  λειτουργίασ,  το  

οποίο  βρίςκεται  ςε  ιςχφ. 
 Επικυρωμζνθ φωτοτυπία εγγυθτικισ επιςτολισ υπζρ ΕΟΤ κακϊσ και άδεια λειτουργίασ 

από τον ΕΟΤ, θ οποία να βρίςκεται ςε ιςχφ. 
 Βεβαίωςθ του ξενοδοχείου για  προ-κράτθςθ. 
 Το γραφείο τουριςμοφ οφείλει να εγγυθκεί για τθν τιρθςθ όλων των απαραίτθτων 

μζτρων προςταςίασ των μακθτϊν και των εκπαιδευτικϊν για τον Covid-19, όπωσ ορίηονται 
από τον ΕΟΔΥ. 
 
 
Όλεσ οι προςφορζσ μαηί με τα απαραίτθτα δικαιολογθτικά κα κατατεκοφν κλειςτζσ ςτο 
ςχολείο μζχρι και τθν Δευτζρα 15 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 11.00 μμ. 

 
 
       Η Διευκφντρια 
 
                Μαίρθ Τηιομάλλου 
              Οικονομολόγοσ_ΠΕ 80 
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